



Возбуждено уголовное дело по факту продажи младенца на севере Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми). По подозрению в совершении преступления задержаны три женщины 1977, 1984, 1993 годов рождения.

По версии следствия, подозреваемые, находясь в одном из торговых центров на севере Москвы, действуя организованной группой, совершили продажу девочки 2023 года рождения. Они получили от женщины, действующей в рамках оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент», в качестве оплаты за указанного ребёнка денежные средства в размере 60 тыс. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Непосредственно после составления соответствующих расписок о получении денежных средств и передачи ребёнка фигуранты были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

Преступная деятельность была пресечена благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска, сделка по продаже ребёнка проходила в рамках оперативных мероприятий.

Жизни ребенка ничего не угрожает, он помещен в специализированное медицинское учреждение.

С подозреваемыми проводятся следственные действия. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

17 Мая 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1792995/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v